



2015年宁波城区“小升初”政策出台

海外初中部明年起停止全区招生

昨日，宁波城区（海曙、江东、江北和宁波国家高新区）2015年初中招生政策正式出台，对口升学方案同时公布。与往年相比，在总体保持稳定的基础上，微有调整。其中，海曙区发布预告，海曙外国语学校初中部2016年起停止全区招生。

记者 李臻 通讯员 池瑞辉 张文明 庄承婷 徐敏

招生：校校对口，相对就近

今年四区公办初中招生，继续坚持“中学小学校校对口，相对就近；对口中小学相对稳定，适当调整”的原则。

坚持免试入学原则。根据相关文件要求，依据小学毕业生免试（升学考试）升入初中的原则，在校校对口方案公布前，各校不得另行以文化课书面测试方式录取。

小学毕业生按照教育行政部门确定的“校校对口”方案，进入对口中学就读；若自愿放弃升入对口中学的权利，而选择升入非对口学校，以后想转回对口中学，则该生不再视作服务区学生；选择升入非对口公办学校的学生，初中毕业后将失去省优质示范高中定向招生资格。

借读：原则上升入对口初中

已在四区小学借读、仍需在该区借读初中的小学毕业生，原则上与就读小学的其他毕业生一起升入相应的对口初中。如果相应的初中学额较满，则由该区教育行政部门安排到临近的中学就读。

有本区户籍和房产而在本区以外小学就读、现要求回本区读初中的，根据该生及其家长的户籍证明、房产证明、毕业小学学籍证明，由该区教育行政部门统筹安排入学。

在本区小学毕业的借读生若明确要求回原籍地中学就读，要填写相应申请表，并附上该生在原籍地的户籍证明和原籍地的服务区初中同意接收证明。对口中学应及时把该生材料寄回原籍地的服务区初中。

其中，海曙区规定：要求回原籍地就读初中的非海曙户籍小学毕业生，原籍地房产证、户口簿地址必须一致且房产证产权100%为学生父亲或者母亲、户口簿户主为学生父亲或者母亲，并由该生户籍所在地的服务区初中出具同意回原籍证明，海曙区对口中学将该生档案材料邮寄给对方初中。

有海曙区户籍和房产（房产证产权100%为学生父亲或者母亲、户口簿户主为学生父亲或者母亲）而在海曙区以外小学就读，现要求回海曙区就读初中的小学毕业生，根据该生及其家长的户籍证明、房产证明、毕业小学学籍证明，由海曙区教育行政部门统筹安排入学。

分班：严控班额，不分快慢班

四区教育行政部门明确规定：各校应按小学毕业考试成绩的各分数段均衡编班，不得再进行以分班为目的的各类测试，以及以“分层次教学”为名，举办事实上的“快慢班”。

严格控制新生班额，不得擅自突破班额。此外，公办初中不得收取任何行政事业性收费，不得收取任何与入校挂钩的捐助及设施设备的捐赠。

严格学籍管理，学生学籍所在学校和实际就读学校应一致，各初中学校不得接受学籍不在本校的学生就读。未取得初中电子学籍的学生必须回到原电子学籍所在地报考高中。

预告：高新区和海曙区发出预告

海曙区发出预告，海曙外国语学校初中部今年继续在全区招生，从2016年开始，停止在全区招生。

高新区发出预告，2016年起在高新区就读的外来务工人员子女小学毕业生，申请在高新区入读初中，其父母或法定监护人须同时具备以下四个条件：

1.持有流出地政府开具的证明原件，证明户籍所在地无监护条件；

2.父母双方在高新区有相对固定住所，至查验日已按规定

特大喜讯：有机富硒蔬菜进入宁波，首批500斤免费品尝 报名申领电话 27619007 27619158

从今日起，市民拨打27619007、27619158，就有机会免费领到一份有机富硒蔬菜，这种富含硒元素的有机蔬菜，与我们日常市面上的蔬菜不同，它是通过农业专家采用有机硒肥改良土壤后种植出来的纯天然绿色有机蔬菜，整个种植过程不使用任何农药和化肥，关键是这种富含硒元素的有机蔬菜对人体的健康十分有益。

科学家研究发现，硒是人体健康最重要的微量元素之一，人体缺硒会导致心脑血管疾病、恶性肿瘤等40多种疾病，由于人体自身不能合成硒，

特别是进入中老年后，体内的硒流失也会加快，及时补充就变得非常重要。这种通过日常营养膳食的补充，对人体的健康十分有益。

本次免费派发的“有机富硒”蔬菜，是依托科技成果造福百姓健康，由中国科技大学提供技术支持，由安徽富硒农业专业委员会提供专业种植指导，宁波市无公害食品产地认证果蔬示范园指定专供。为保证市民都能吃上这种健康的有机富硒蔬菜，前期特别推出三项惠民政策，有意向的市民赶快拨打电话预约。

一、凡拨打电话预约成功的市民，均有机会免费获得一份富硒蔬菜或富硒水果（蔬菜种类有富硒芹菜、富硒丝瓜、富硒黄瓜、富硒圣女果、富硒豆角、富硒茄子、富硒西兰花、富硒菠菜等十几种多种，特色水果有富硒脆瓜、富硒冰淇淋西瓜等）。

二、喜欢种植的市民，还可申请领取提供无土栽培托盘，富硒种子，在自家阳台就可种植，工具很简单，而且不占地方。

三、喜欢郊游的市民，还可报名到富硒生态

农业示范基地，下地浇水育苗、采摘果蔬，现场品尝，亲身体验高科技的田园生活，而且由自己种植认养的果蔬，成熟后归你本人收获。让你实实在在地做回农场主，不仅吃得健康，还玩得开心，享受身心的愉悦。

特别提示：首批500斤有机富硒蔬菜免费品尝，前期赠送仅限60岁以上居民。数量有限，先报先得，送完即止。

报名截止时间：7月5日

报名电话：27619007 27619158

海曙区	
中学	小学
宁波市东恩中学	镇明中心小学、广济中心小学、广济街校区、翰香小学、南苑小学、尹江岸小学
宁波市李兴贵中学	海曙中心小学、高塘小学、新芝小学
宁波市老校区	孙文英小学、中原小学、爱菊艺术学校
第十五中学 实验校区	广济中心小学世纪苑校区、华天小学、范桂馥小学、信谊小学
宁波市实验学校	宁波市实验小学

注：宁波市实验学校、海曙区段塘学校小学部毕业生直升该校初中部；宁波市海曙外国语学校初中部今年继续在全区招生，从2016年开始，停止在全区招生。

中学	江东区	
	小学(计划生)	小学(借读生)
第七中学	江东实验小学、镇安小学、黄鹂小学、白鹤小学	黄鹂小学、白鹤小学
四眼碶中学	荷花庄小学、李惠利小学、朱雀小学、江东中心小学中山校区、栎木小学	荷花庄小学、李惠利小学、朱雀小学、江东中心小学中山校区、栎木小学、江东实验小学、镇安小学
曙光中学	曙光小学、戎徐小学、东郊中心小学、行知实验小学、幸福苑实验学校、江东第二实验小学东、西校区	曙光小学、戎徐小学、东郊中心小学、行知实验小学、幸福苑实验学校、江东第二实验小学东、西校区
春晓中学	东柳小学、江东中心小学华光校区、江东外国语实验小学南、北校区	东柳小学、江东中心小学华光校区、江东外国语实验小学南、北校区
宁波市新城第一实验学校(中学部)	宁波市新城第一实验学校(小学部)	宁波市新城第一实验学校(小学部)

江北区	
升入中学	毕业小学
惠贞书院	惠贞书院小学部
江北实验中学	江北实验小学、江花小学
江北中学	江北中心小学、泗洲路小学
育才实验学校	育才实验学校
孔浦中学	江北第二实验小学(含宁镇校区)、红梅小学、唐弢学校
庄桥中学	庄桥中心小学、宁波市小学、广厦小学(部分)
洪塘中学	洪塘实验学校、广厦小学(部分)
慈城中学	中城小学、慈城中心小学、妙山小学、修人学校
绿梅中学	怡江小学、士康学校、育才小学、裘市小学

注：惠贞书院五年制小学毕业生直升本校四年制初中，育才实验学校小学部毕业生对口升入育才实验学校初中部

毕业小学	高新区	
	升入对口初中学校	
高新区实验学校	高新区外国语学校(初中部)	
高新区信懋学校(小学部)	高新区信懋学校(初中部)	
高新区梅墟中心小学	新明中心学校(初中部)	
新明中心学校(小学部)		

办理《居住证》或《暂住证》一年以上，且无中断，持有《居住证》(或《暂住证》)和暂住地租房合同正式文本，两证地址相符；

3.父母双方或一方在高新区有合法稳定的职业，截至查验日已与高新区用人单位签订正规劳动合同一年以上或取得高新区工商营业执照一年以上；并在高新区依法按月连续缴纳社会养老保险一年以上，至查验日仍然在参保，无中断(补缴无效)。

4.父母无违反计划生育政策。

“好家风好家训”征文比赛揭晓

商报讯（记者 张昊）今年4月，为了在宁波广大市民中寻找、征集、传播“好家风好家训”，引导人们自觉培育和践行社会主义核心价值观，市文明办联合东南商报社和宁波文明网，一起开展了寻找“好家风好家训”之“我的家庭故事”征文比赛活动。

活动启动后，收到了许多市民写来的精彩征文，不少还很富于知识性、故事性。部分优秀作品已经刊载在本报6月25日08版。

主办方还组织专家对征文进行了认真评选。现在比赛结果已经揭晓，共评出一等奖5人、二等奖10人、三等奖20人。

获得一等奖的是《奉化竺氏家风的百年传承》(奉化谢友建)、《家规，穿越百年的守护》(宁海李品峰)、《我的九字家训》(象山张奕)、《怀念母亲 家训代传美德》(海曙王榆龄)、《感恩·珍惜》(江东蒋琳)。

获得二等奖的是余姚谢庆宝、慈溪沈斌煊、奉化裘益和叶辉、宁海胡炜、象山丁一博和钱峰瑞、鄞州华超琰、江北马越千、北仑王美娣。

获得三等奖的是余姚黄银炼、慈溪的杨明利、余松强，奉化的虞燕、毛权，宁海的严洁、徐焕，象山的鲍丹丽、王宁宁、陈郁、姜齐阳、李弈宇、郭杰、赖斐斐，鄞州的俞丽娜，江东的唐令伟，江北的许璐，镇海的陆小川，北仑的陈旭东、万梅。

《西游记之大圣归来》昨在甬点映 特效细致到灰尘也清晰可见

商报讯（记者 庞锦燕）3D动画电影《西游记之大圣归来》将于7月10日公映，昨天该片在甬提前点映。不管是人物造型还是故事，《西游记之大圣归来》与传统版本完全不同。“这个版本的《西游记》从来没有见过，太奇妙了，悟空酷唐僧萌猪八戒呆，最爱看小唐僧唠叨把大圣逼疯。”点映现场不时响起阵阵爆笑。细致到灰尘的特效和东方神韵的武打设计让观众竖起大拇指，直言其是国产动画片良心之作。

作为全球首部西游题材3D动画电影，该片曾在戛纳创下中国动画电影海外最高销售纪录，也是上海电影节传媒大奖设立12年以来唯一入围的动画电影。说的是发生唐僧十世轮回中的一世。此时唐僧年龄尚小，俗名江流儿，在市井街头玩耍打闹；悟空还被压在五行山下，对来又恨又怨，抱着能够逃脱翻身的渺茫希望；时间演进到了唐代，长安城头常有山妖来袭。一个偶然机会，江流儿误入五行山，解开了英雄符咒，开始一段奇异的冒险之旅。

影片从筹备到制作完成历时8年，单从人物造型上就和传统的西游题材迥然不同，《大圣归来》里不仅有酷大圣、萌唐僧和二货八戒，还有大魔王“混沌”、不会说话的“土地公公”、性感的女妖和史上最帅的一条龙。在片中，小唐僧唠叨，孙悟空傲娇耍酷，两个人物之间的对话是最大的笑点，小唐僧好似好奇宝宝，不停追问孙悟空“哪吒是男是女？”“托塔天王有没有塔？”之类的呆萌问题，把孙悟空逼得想发火又不好发作。

影片用CG技术展示了宏伟的长安城、梦幻绚丽的魔幻森林、妖气缭绕的悬空寺，有观众惊讶于国产动画能有这种视觉，“空气里的灰尘竟然都做得清晰可见”，在打斗场面影片极具诗意的东方魔幻风。不过也有观众质疑影片虎头蛇尾，“结尾略显仓促，是为续集做准备吗？”